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Основні складові стійкості 
українського суспільства під 

час тривалої війни
(динаміка показників за 2025 і 2024 роки)  

Підготовлено для Національної платформи стійкості та згуртованості
на замовлення Українського незалежного центру політичних досліджень
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• Телефонне інтерв′ю CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing)

• Омнібус, квітнева хвиля 2025/2024 років

• Чоловіки/жінки віком 16+ років

• 1000 респондентів. Вибірка репрезентативна для населення (віком 16 років і старше) 
за статтю, віком, розміром населеного пункту, областю (згідно даним Державної 

служби статистики станом на 1.01.2022)

• 12-24 квітня, 2024

• 10-24 квітня, 2025

ГЕОГРАФІЯ

МЕТОД

ЦІЛЬОВА АУДИТОРІЯ

ВИБІРКА

ПОЛЬОВІ РОБОТИ

Теоретична похибка вибірки не перевищує 3,1% з вірогідністю 0.95%. 

МЕТОДОЛОГІЯ ДОСЛІДЖЕННЯ

• Вся Україна за винятком тимчасово окупованих територій АР Крим та м. Севастополь, 
Донецької ̈і Луганської ̈областей та інших, що перебувають під окупацією, а також 
територіях, де відсутній український мобільний зв’язок
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СТРУКТУРА ВИБІРКИ

1000

респонде
нтів

Регіон 
прожива
ння (до 
24.02.20

22)

Стать Вік

32%
23%

7%
16%

23%

Село Мiсто до 50 тис Мiсто 51-100 тис Мiсто 101-500 тис Мiсто 500 тис+

35% 65%
45% 55%

13%

24%

25%

16%

13%

8%

Тип 
населен

ого 
пункту

5%

13%

20%

18%

16%

29%

16-19 20-29 30-39

40-49 50-59 60 +
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Віра в ЗСУ та родинні зв’язки (сім’я, родичі, близькі)–головні незмінні чинники, які допомагають 
українцям зберігати стійкість під час війни з росією. В 2025 році третє місце серед чинників 
посідає «релігія/віра в Бога» (+7 п.п в порівнянні з 2024р) за рахунок жінок, які значно частіше, 
ніж чоловіки, називали цей чинник (34% і 20% відповідно у 2025р /25% і 17% відповідно у 2024р).

База: N=1000 в кожній хвилі

V1. ЩО З ПЕРЕЛІЧЕНОГО ДОПОМАГАЄ ВАМ ЗБЕРІГАТИ СТІЙКІСТЬ ПІД ЧАС ВІЙНИ З РОСІЄЮ?
Динаміка
Серед всіх опитаних

64%

52%

28%

26%

16%

13%

11%

10%

9%

6%

4%

1%

63%

49%

21%

27%

18%

12%

7%

10%

9%

8%

2%

2%

Віра в ЗСУ

Сім’я, родичі, близькі

Релігія / віра в бога

Щоденна праця

Участь у волонтерстві, зборі коштів

Віра у державу

Культура (музика, література тощо)

Міжнародна допомога

Усунення від будь-яких новин та негативної інформації

Віра в суспільство

Інше

Нічого не допомагає

2025 рік

2024 рік

статистично значущі відмінності на рівні 95% 
(вище/нижче від 1-ї хвилі)
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68%

34%

38%

16%

14%

16%

6%

14%

3%

6%

3%

2%

67%

54%

33%

29%

13%

11%

7%

11%

7%

6%

5%

2%

64%

63%

24%

35%

15%

11%

8%

10%

7%

7%

3%

0%

64%

56%

22%

30%

16%

14%

16%

8%

12%

5%

3%

2%

52%

61%

15%

27%

23%

8%

18%

9%

21%

9%

7%

1%

Серед українців старших вікових груп найвища частка тих, для кого віра в ЗСУ та релігія/віра в Бога 
допомагає зберігати стійкість під час війни. Натомість для українців молодших та середніх вікових груп 
такими чинниками більшою мірою є сім’я/родичі/близькі, щоденна праця, участь у волонтерстві, а для 
наймолодших вікових груп також- усунення від негативних новин та культура (музика, література тощо).

ЗАГАЛОМ 16-19 років 20-29 років 30-39 років 40-49 років 50-59 років 60+ років

статистично значущі відмінності від загальної вибірки на рівні 95% (вище/нижче від загальної вибірки)

64%

52%

28%

26%

16%

13%

11%

10%

9%

6%

4%

1%

N=1000 N=46 N=130 N=199 N=179 N=160 N=285

52%

70%

17%

13%

22%

19%

35%

0%

20%

5%

4%

2%

Віра в ЗСУ

Сім’я, родичі, близькі

Релігія / віра в бога

Щоденна праця

Участь у волонтерстві

Віра у державу

Культура

Міжнародна допомога

Усунення від негат. інфи

Віра в суспільство

Інше

Нічого не допомагає

V1. ЩО З ПЕРЕЛІЧЕНОГО ДОПОМАГАЄ ВАМ ЗБЕРІГАТИ СТІЙКІСТЬ ПІД ЧАС ВІЙНИ З РОСІЄЮ?
2025 рік, за віком
Серед всіх опитаних
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На Заході найвища частка тих, для кого релігія/віра в Бога допомагає зберігати стійкість під час війни, 
натомість кияни та жителі Сходу демонструють найнижчі показники по даному чиннику.

ЗАГАЛОМ Київ Пiвнiч Захiд Центр Пiвдень Схiд

статистично значущі відмінності від загальної вибірки на рівні 95% (вище/нижче від загальної вибірки)

N=1000 N=78 N=134 N=240 N=251 N=164 N=133

59%

61%

17%

25%

13%

14%

15%

11%

11%

5%

3%

1%

67%

56%

24%

30%

13%

16%

13%

11%

9%

7%

5%

0%

63%

50%

23%

28%

15%

13%

12%

11%

9%

10%

2%

2%

61%

47%

47%

19%

18%

14%

5%

10%

9%

4%

7%

0%

67%

49%

25%

27%

18%

10%

16%

9%

10%

4%

0%

2%

64%

52%

28%

26%

16%

13%

11%

10%

9%

6%

4%

1%

70%

53%

13%

30%

22%

13%

12%

12%

9%

10%

3%

2%

Віра в ЗСУ

Сім’я, родичі, близькі

Релігія / віра в бога

Щоденна праця

Участь у волонтерстві

Віра у державу

Культура

Міжнародна допомога

Усунення від негат. інфи

Віра в суспільство

Інше

Нічого не допомагає

V1. ЩО З ПЕРЕЛІЧЕНОГО ДОПОМАГАЄ ВАМ ЗБЕРІГАТИ СТІЙКІСТЬ ПІД ЧАС ВІЙНИ З РОСІЄЮ?
2025 рік, за регіоном
Серед всіх опитаних
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У 2025 році, як і в 2024 році, переважна більшість населення впевнені у перемозі у війні, хоча 
частка оптимістично налаштованих українців на перемогу значно скоротилася (на 5п.п.).

V11. НАСКІЛЬКИ ВИ ВПЕВНЕНІ, ЩО УКРАЇНА ЗРЕШТОЮ ВИГРАЄ ВІЙНУ? (за шкалою від 0 до 10)
Динаміка
Серед всіх опитаних

статистично значущі відмінності на рівні 95% 
(вище/нижче від 1-ї хвилі)

4%

1%

2%

3%

2%

13%

4%

8%

11%

6%

43%

3%

4%

1%

2%

4%

2%

10%

3%

6%

11%

7%

47%

4%

0 - Дуже малоймовірно, що Україна виграє війну

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 - Дуже ймовірно, що Україна виграє війну

Важко відповісти/відмова

2025 рік

2024 рік

60%  /65%

База: N=1000 в кожній хвилі
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2%

1%

1%

1%

1%

13%

3%

2%

9%

4%

60%

6%

4%

1%

1%

2%

1%

11%

5%

9%

11%

6%

46%

5%

6%

2%

1%

4%

1%

14%

5%

6%

8%

6%

43%

5%

7%

3%

2%

5%

3%

13%

2%

11%

15%

4%

34%

1%

6%

0%

6%

3%

3%

15%

12%

12%

5%

10%

27%

1%

Серед українців найстаршої вікової групи (60+ років) значно вища частка, ніж загалом по вибірці, 
тих, хто впевнений в перемозі України (за максимальною оцінкою).

ЗАГАЛОМ 16-19 років 20-29 років 30-39 років 40-49 років 50-59 років 60+ років

статистично значущі відмінності від загальної вибірки на рівні 95% (вище/нижче від загальної вибірки)

4%

1%

2%

3%

2%

13%

4%

8%

11%

6%

43%

3%

N=1000 N=46 N=130 N=199 N=179 N=160 N=285

2%

2%

0%

6%

14%

6%

4%

18%

22%

20%

6%

0%

0-Дуже малоймовірно, що 
Україна виграє війну

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10- Дуже ймовірно, що 
Україна виграє війну

Важко відповісти/відмова

V11. НАСКІЛЬКИ ВИ ВПЕВНЕНІ, ЩО УКРАЇНА ЗРЕШТОЮ ВИГРАЄ ВІЙНУ? (за шкалою від 0 до 10)
2025 рік, за віком
Серед всіх опитаних
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В 2025 році, як і в попередньому році, переважна більшість українців (65%) демонструють 
готовність терпіти труднощі через війну задля перемоги стільки часу, скільки буде потрібно, 
хоча частка таких і зменшилася на 4 п.п. в порівнянні з 2024р. В той же час, збільшилася частка 
тих, хто взагалі не готовий терпіти труднощі через війну і в 2025 році складає 16% (у 2024 р-12%). 
За статтю та регіоном не спостерігається статистично значущих відмінностей у відповідях.

V3. ЯК ДОВГО ВИ ГОТОВІ ТЕРПІТИ ТРУДНОЩІ ЧЕРЕЗ ВІЙНУ З РОСІЄЮ ЗАДЛЯ ПЕРЕМОГИ?
Динаміка
Серед всіх опитаних

65%

8%

4%

4%

16%

3%

69%

7%

6%

4%

12%

3%

Стільки, скільки потрібно

Кілька місяців

Близько року

Кілька років

Нe готові взагалі

Важко відповісти

2025 рік

2024 рік

статистично значущі відмінності на рівні 95% 
(вище/нижче від 1-ї хвилі)

База: N=1000 в кожній хвилі
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57%

5%

10%

21%

7%

0%

68%

12%

2%

3%

11%

3%

74%

8%

1%

3%

12%

3%

72%

5%

3%

1%

15%

3%

57%

4%

8%

4%

23%

3%

51%

10%

6%

5%

25%

4%

Чим старші українці, тим вища серед них частка тих, хто готовий терпіти труднощі через війну 
задля перемоги стільки, скільки буде потрібно . Українці 20-39 років значно більшою мірою, ніж 
інші вікові групи, взагалі не готові терпіти труднощі через війну (майже кожний четвертий).

ЗАГАЛОМ 16-19 років 20-29 років 30-39 років 40-49 років 50-59 років 60+ років

статистично значущі відмінності від загальної вибірки на рівні 95% (вище/нижче від загальної вибірки)

65%

8%

4%

4%

16%

3%

N=1000 N=46 N=130 N=199 N=179 N=160 N=285

Стільки, скільки потрібно

Кілька місяців

Близько року

Кілька років

Нe готові взагалі

Важко відповісти

V3. ЯК ДОВГО ВИ ГОТОВІ ТЕРПІТИ ТРУДНОЩІ ЧЕРЕЗ ВІЙНУ З РОСІЄЮ ЗАДЛЯ ПЕРЕМОГИ?
2025 рік, за віком
Серед всіх опитаних
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На думку українців (як чоловіків, так і жінок однаковою мірою), в 2025 р найбільше бракує 
країні миру, справедливості та єдності, як і в 2024р.

V2. ОБЕРІТЬ З ПЕРЕЛІКУ ТРИ РЕЧІ, ЯКИХ СЬОГОДНІ НАЙБІЛЬШЕ БРАКУЄ УКРАЇНІ?
Динаміка
Серед всіх опитаних

База: N=1000 в кожній хвилі

58%

40%

34%

30%

28%

20%

17%

13%

8%

4%

2%

1%

1%

1%

56%

40%

31%

26%

28%

17%

13%

10%

7%

3%

1%

2%

1%

2%

Мир

Справедливість

Єдність

Стабільність

Порядок

Професіоналізм

Розвиток

Достаток

Впливовість у світі

Інше

Інше: Відсутність корупції/боротьба з корупцією

Інше: Міжнародної підтримки і допомоги

Інше: Людяність/гідність/взаємоповага

Важко відповісти

2025 рік

2024 рік

статистично значущі відмінності на рівні 95% 
(вище/нижче від 1-ї хвилі)
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62%

42%

36%

26%

25%

21%

10%

14%

3%

1%

58%

46%

36%

33%

28%

24%

9%

12%

7%

3%

66%

37%

30%

23%

27%

21%

15%

14%

12%

4%

53%

38%

32%

39%

34%

17%

21%

11%

7%

7%

52%

35%

30%

27%

34%

19%

32%

18%

10%

8%

Серед українців старших вікових груп (40-60+ років) вища частка, ніж загалом по вибірці, тих, хто 
вважає, що Україні бракує миру, в той час, як серед наймолодших і середніх вікових груп (16-39 
років) вища частка, ніж загалом по вибірці, тих, хто вважає, що Україні бракує розвитку.

ЗАГАЛОМ 16-19 років 20-29 років 30-39 років 40-49 років 50-59 років 60+ років

статистично значущі відмінності від загальної вибірки на рівні 95% (вище/нижче від загальної вибірки)

58%

40%

34%

30%

28%

20%

17%

13%

8%

4%

N=1000 N=46 N=130 N=199 N=179 N=160 N=285

49%

49%

44%

42%

17%

17%

28%

11%

20%

0%

Мир

Справедливість

Єдність

Стабільність

Порядок

Професіоналізм

Розвиток

Достаток

Впливовість у світі

Інше

V2. ОБЕРІТЬ З ПЕРЕЛІКУ ТРИ РЕЧІ, ЯКИХ СЬОГОДНІ НАЙБІЛЬШЕ БРАКУЄ УКРАЇНІ?
2025 рік, за віком
Серед всіх опитаних
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Серед киян найвища частка тих, хто вважає, що Україні бракує професіоналізму, а серед 
мешканців Заходу найвища частка тих, хто вважає, що Україні бракує єдності.
Жителі Сходу меншою мірою, ніж жителі інших регіонів серед чинників називали справедливість 
(в рейтингу посідає 5-е місце, після стабільності, єдності та порядку).

ЗАГАЛОМ Київ Пiвнiч Захiд Центр Пiвдень Схiд

статистично значущі відмінності від загальної вибірки на рівні 95% (вище/нижче від загальної вибірки)

N=1000 N=78 N=134 N=240 N=251 N=164 N=133

V2. ОБЕРІТЬ З ПЕРЕЛІКУ ТРИ РЕЧІ, ЯКИХ СЬОГОДНІ НАЙБІЛЬШЕ БРАКУЄ УКРАЇНІ?
2025 рік, за регіоном
Серед всіх опитаних

59%

29%

34%

35%

30%

16%

13%

11%

10%

3%

60%

35%

32%

32%

32%

23%

22%

14%

6%

5%

63%

43%

30%

30%

28%

20%

14%

15%

7%

2%

51%

46%

42%

31%

25%

17%

15%

14%

6%

6%

59%

44%

27%

28%

33%

20%

15%

15%

9%

3%

58%

40%

34%

30%

28%

20%

17%

13%

8%

4%

56%

37%

31%

23%

22%

33%

24%

7%

12%

2%

Мир

Справедливість

Єдність

Стабільність

Порядок

Професіоналізм

Розвиток

Достаток

Впливовість у світі

Інше
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ЗСУ, волонтери, Президент України, СБУ та громадські організації – топ-5 інституцій, які є найбільш ефективними 
на сьогоднішній день на думку українців. В 2025 році, в порівнянні з попереднім періодом, спостерігається 
значне зростання оцінки ефективності серед таких інституцій, як: Президент України, церква та міська/сільська 
рада, в той час як волонтери та Верховна Рада оцінюються значно менше ефективними, ніж рік тому.

V6. ОБЕРІТЬ П’ЯТЬ СУСПІЛЬНИХ ІНСТИТУЦІЙ, ЯКІ Є НАЙБІЛЬШ ЕФЕКТИВНИМИ СЬОГОДНІ?
Динаміка
Серед всіх опитаних

69%

42%

34%

29%

19%

18%

13%

10%

10%

9%

7%

6%

6%

4%

4%

3%

9%

71%

47%

27%

26%

18%

14%

10%

11%

9%

11%

6%

5%

5%

6%

3%

2%

7%

Збройні сили України

Волонтери

Президент України

Служба безпеки України

Громадські організації

Церква

Міська / сільська рада

Мер / сільський голова

Загальнонаціональні засоби масової інформації (ЗМІ)

Національна поліція

Обласна військова адміністрація

Місцеві засоби масової інформації (ЗМІ)

Уряд України

Верховна Рада

Органи прокуратури

Суди

Нікому не довіряю

2025 рік

2024 рік

статистично значущі відмінності на рівні 95% 
(вище/нижче від 1-ї хвилі)

База: N=1000 в кожній хвилі
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73%

39%

37%

25%

15%

18%

13%

11%

11%

5%

7%

9%

7%

6%

3%

4%

6%

72%

42%

28%

32%

21%

15%

11%

7%

13%

9%

8%

7%

5%

5%

4%

2%

10%

72%

48%

33%

31%

27%

12%

12%

8%

11%

12%

5%

4%

6%

8%

9%

3%

10%

65%

45%

36%

30%

22%

17%

13%

12%

4%

12%

6%

8%

3%

1%

1%

5%

15%

69%

38%

38%

29%

14%

23%

17%

13%

8%

7%

7%

4%

7%

3%

3%

2%

5%

57%

46%

25%

22%

30%

8%

12%

2%

29%

19%

8%

11%

6%

6%

2%

6%

17%

Найстарша вікова група (60+ років), частіше за інші вікові групи, називали церкву як найбільш ефективну 
інституцію, молодші та середні вікові групи –громадські організації, наймолодші українці-
загальнонаціональні ЗМІ та Національну поліцію.

ЗАГАЛОМ 16-19 років 20-29 років 30-39 років 40-49 років 50-59 років 60+ років

статистично значущі відмінності від загальної вибірки на рівні 95% (вище/нижче від загальної вибірки)

69%

42%

34%

29%

19%

18%

13%

10%

10%

9%

7%

6%

6%

4%

4%

3%

9%

N=1000 N=46 N=130 N=199 N=179 N=160 N=285

Збройні сили України

Волонтери

Президент України

Служба безпеки України

Громадські організації

Церква

Міська / сільська рада

Мер / сільський голова

Загальнонаціональні ЗМІ

Національна поліція

Обласна військова адміністрація

Місцеві засоби масової інформації (ЗМІ)

Уряд України

Верховна Рада

Органи прокуратури

Суди

Нікому не довіряю

V6. ОБЕРІТЬ П’ЯТЬ СУСПІЛЬНИХ ІНСТИТУЦІЙ, ЯКІ Є НАЙБІЛЬШ ЕФЕКТИВНИМИ СЬОГОДНІ?
2025 рік, за віком
Серед всіх опитаних
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72%

41%

34%

30%

23%

14%

15%

9%

13%

7%

6%

7%

5%

6%

4%

5%

9%

57%

37%

32%

29%

12%

13%

16%

16%

9%

11%

9%

4%

3%

3%

2%

1%

10%

Серед киян значно вища частка тих, хто вважає волонтерів найбільш ефективними серед суспільних 
інституцій, серед мешканців Півдня вища частка тих, хто виділяє обласну військову адміністрацію та 
органи прокуратури, а мешканці Заходу частіше за мешканців інших регіонів називали церкву.
Серед мешканців Сходу найменша частка тих, хто вважає ЗСУ та громадські організації найбільш 
ефективними.

ЗАГАЛОМ Київ Пiвнiч Захiд Центр Пiвдень Схiд

статистично значущі відмінності від загальної вибірки на рівні 95% (вище/нижче від загальної вибірки)
N=1000 N=78 N=134 N=240 N=251 N=164 N=133

V6. ОБЕРІТЬ П’ЯТЬ СУСПІЛЬНИХ ІНСТИТУЦІЙ, ЯКІ Є НАЙБІЛЬШ ЕФЕКТИВНИМИ СЬОГОДНІ?
2025 рік, за регіоном
Серед всіх опитаних

66%

42%

42%

33%

21%

13%

14%

12%

5%

12%

15%

6%

8%

6%

8%

3%

8%

70%

43%

33%

22%

19%

30%

11%

7%

9%

7%

3%

6%

5%

3%

3%

4%

10%

75%

40%

26%

30%

18%

14%

12%

10%

10%

11%

4%

5%

6%

2%

3%

3%

10%

76%

53%

42%

39%

22%

12%

9%

9%

14%

8%

4%

10%

6%

3%

1%

2%

7%

69%

42%

34%

29%

19%

18%

13%

10%

10%

9%

7%

6%

6%

4%

4%

3%

9%

Збройні сили України

Волонтери

Президент України

Служба безпеки України

Громадські організації

Церква

Міська / сільська рада

Мер / сільський голова

Загальнонаціональні ЗМІ

Національна поліція

Обласна військова адміністрація

Місцеві засоби масової інформації (ЗМІ)

Уряд України

Верховна Рада

Органи прокуратури

Суди

Нікому не довіряю
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V12. КИМ ВИ СЕБЕ ВІДЧУВАЄТЕ В УКРАЇНІ?
Динаміка
Серед всіх опитаних

Більшість опитаних відчувають себе громадянами України (і цей показник значно зростає у 
2025р в порівнянні з 2024р) та українцями, кожний третій- членом своєї родини, майже кожний 
п’ятий- жителем свого міста/села (серед них значно вище частка жінок).

статистично значущі відмінності на рівні 95% 
(вище/нижче від 1-ї хвилі)

56%

43%

33%

26%

16%

14%

9%

6%

4%

4%

1%

1%

52%

43%

23%

16%

18%

12%

6%

5%

2%

2%

1%

2%

Громадянином України

Українцем

Членом моєї родини

Людиною

Жителем мого міста/села

Жителем моєї територіальної громади

Громадянином Європи

ВПО (внутрішньо переміщеною особою)

Громадянином світу

Особою без постійного місця проживання

Іммігрантом

Жодним із перерахованих

2025 рік

2024 рік

База: N=1000 в кожній хвилі



18

59%

44%

29%

21%

20%

16%

11%

5%

3%

2%

0%

0%

59%

43%

39%

24%

13%

19%

10%

5%

1%

4%

0%

1%

56%

39%

38%

24%

18%

8%

7%

8%

3%

5%

0%

1%

50%

54%

32%

28%

16%

11%

7%

5%

6%

5%

1%

2%

56%

32%

28%

31%

7%

16%

10%

6%

9%

2%

3%

3%

Серед українців наймолодшої вікової групи (16-19 років) найвища частка тих, хто відчуває себе 
просто людиною та жителем свого міста/села.

ЗАГАЛОМ 16-19 років 20-29 років 30-39 років 40-49 років 50-59 років 60+ років

статистично значущі відмінності від загальної вибірки на рівні 95% (вище/нижче від загальної вибірки)

56%

43%

33%

26%

16%

14%

9%

6%

4%

4%

1%

1%

N=1000 N=46 N=130 N=199 N=179 N=160 N=285

59%

37%

27%

46%

30%

10%

7%

6%

2%

2%

3%

0%

Громадянином України

Українцем

Членом моєї родини

Людиною

Жителем мого міста/села

Жителем моєї ТГ

Громадянином Європи

ВПО

Громадянином світу

Особою без місця проживання

Іммігрантом

Жодним із перерахованих

V12. КИМ ВИ СЕБЕ ВІДЧУВАЄТЕ В УКРАЇНІ?
2025 рік, за віком
Серед всіх опитаних
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53%

34%

29%

16%

9%

9%

4%

23%

4%

13%

2%

4%

59%

40%

35%

30%

18%

9%

5%

13%

6%

7%

1%

0%

56%

47%

35%

29%

20%

16%

8%

1%

1%

1%

1%

0%

56%

42%

30%

26%

13%

22%

16%

0%

5%

1%

1%

1%

56%

47%

33%

23%

20%

10%

7%

1%

4%

1%

2%

0%

статистично значущі відмінності від загальної вибірки на рівні 95% (вище/нижче від загальної вибірки)

56%

43%

33%

26%

16%

14%

9%

6%

4%

4%

1%

1%

60%

49%

37%

26%

21%

7%

10%

2%

2%

3%

2%

1%

Серед мешканців Сходу та Півдня найвища частка тих, хто відчуває себе ВПО або особою без 
постійного місця проживання, мешканці Заходу більшою мірою відчувають себе жителями своєї 
ТГ та громадянами Європи. 

ЗАГАЛОМ Київ Пiвнiч Захiд Центр Пiвдень Схiд

N=1000 N=78 N=134 N=240 N=251 N=164 N=133

V12. КИМ ВИ СЕБЕ ВІДЧУВАЄТЕ В УКРАЇНІ?
2025 рік, за регіоном
Серед всіх опитаних

Громадянином України

Українцем

Членом моєї родини

Людиною

Жителем мого міста/села

Жителем моєї ТГ

Громадянином Європи

ВПО

Громадянином світу

Особою без місця проживання

Іммігрантом

Жодним із перерахованих
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Як і в попередньому досліджуваному періоді, в 2025 році українці вважають, що ефективність 
взаємодії між мешканцями громади та їх місцевою владою для вирішення питань на даний час 
знизилася в порівнянні з часом до повномасштабного вторгнення (так, на даний час взаємодію 
вважають ефективною 48%, а до повномасштабного вторгнення – 54%)

V7. ОЦІНІТЬ ЕФЕКТИВНІСТЬ ВЗАЄМОДІЇ МІЖ МЕШКАНЦЯМИ ВАШОГО МІСТА / СЕЛА ТА МІСЦЕВОЮ ВЛАДОЮ ДЛЯ ВИРІШЕННЯ 
ВАЖЛИВИХ ПИТАНЬ ВАШОЇ ГРОМАДИ …..?
Динаміка

Серед всіх опитаних

11%

37%

26%

21%

5%

13%

37%

29%

15%

6%

2025 рік

2024 рік

12%

42%

26%

15%

5%

14%

41%

28%

12%

6%

До повномасштабного вторгнення росії На даний час

Цілком ефективна

Скоріше ефективна

Скоріше неефективна

Зовсім неефективна

Важко відповісти

54%/54%

41%/40%

48%/49%

47%/44%

База: N=1000 в кожній хвилі
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53%

49%

ЗАГАЛОМ Київ Пiвнiч Захiд Центр Пiвдень Схiд

статистично значущі відмінності від загальної вибірки на рівні 95% (вище/нижче від загальної вибірки)

54%

48%

53%

47%

60%

50%

48%

47%

58%

53%

45%

36%

N=1000 N=78 N=134 N=240 N=251 N=164 N=133

Майже кожний другий киянин оцінив ефективною взаємодію між мешканцями міста та 
місцевою владою до повномасштабного вторгнення і лише кожний третій – на даний час. 

ТОП2 (Цілком ефективна + Скоріше ефективна)

До 
повномасштабного 

вторгнення росії

На даний час

V7. ОЦІНІТЬ ЕФЕКТИВНІСТЬ ВЗАЄМОДІЇ МІЖ МЕШКАНЦЯМИ ВАШОГО МІСТА / СЕЛА ТА МІСЦЕВОЮ ВЛАДОЮ ДЛЯ ВИРІШЕННЯ 
ВАЖЛИВИХ ПИТАНЬ ВАШОЇ ГРОМАДИ …..?
2025 рік, за регіоном
Серед всіх опитаних
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Ефективній взаємодії мешканців громади з місцевою владою для вирішення важливих питань 
заважають: корупція (на думку майже кожного другого), недовіра громадян місцевій владі та 
небажання представників влади вирішувати питання громадян (на думку кожного четвертого), 
бюрократичні процедури та непрофесіоналізм представників влади (на думку кожного п’ятого). І ця 
позиція українців незмінна в 2025 році в порівнянні з 2024 роком.

V8. ЩО НАЙБІЛЬШЕ СЬОГОДНІ ЗАВАЖАЄ ЕФЕКТИВНІЙ ВЗАЄМОДІЇ МІЖ МЕШКАНЦЯМИ ВАШОГО МІСТА / СЕЛА ТА МІСЦЕВОЮ 
ВЛАДОЮ ДЛЯ ВИРІШЕННЯ ВАЖЛИВИХ ПИТАНЬ ВАШОЇ ГРОМАДИ?
Динаміка
Серед всіх опитаних

статистично значущі відмінності на рівні 95% 
(вище/нижче від 1-ї хвилі)

47%

29%

26%

22%

22%

18%

14%

12%

10%

2%

9%

5%

45%

25%

25%

22%

18%

17%

12%

11%

10%

2%

10%

5%

Корупція

Недовіра громадян місцевій влади

Небажання пред-ків влади вирішувати питання громадян

Бюрократичні процедури

Непрофесіоналізм представників влади

Байдужість та безініціативність мешканців

Неналежне фінансування місцевої влади

Тривале вирішення питань

Погана комунікація

Інше

Нічого не заважає

Важко відповісти

2025 рік

2024 рік

База: N=1000 в кожній хвилі
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44%

36%

26%

18%

18%

18%

17%

19%

14%

1%

8%

4%

66%

26%

34%

30%

34%

20%

11%

13%

15%

5%

3%

0%

43%

31%

28%

20%

23%

21%

15%

11%

9%

1%

8%

3%

49%

23%

29%

26%

22%

15%

14%

9%

9%

1%

9%

4%

51%

33%

23%

23%

24%

21%

15%

15%

12%

3%

7%

4%

40%

22%

16%

20%

13%

12%

13%

9%

6%

2%

18%

11%

Кияни частіше, ніж мешканці інших регіонів, називали корупцію та непрофесіоналізм влади, а мешканці Півночі 
частіше називали тривалість вирішення питань серед головних бар’єрів ефективної взаємодії громад з місцевою 
владою. На думку майже кожного п’ятого мешканця Сходу (і це найвищий показник серед інших регіонів) немає 
жодних бар’єрів для ефективної взаємодії з місцевою владою.

ЗАГАЛОМ Київ Пiвнiч Захiд Центр Пiвдень Схiд

статистично значущі відмінності від загальної вибірки на рівні 95% (вище/нижче від загальної вибірки)

47%

29%

26%

22%

22%

18%

14%

12%

10%

2%

9%

5%

N=1000 N=78 N=134 N=240 N=251 N=164 N=133

Корупція

Недовіра до місцевій влади

Небажання вирішувати питання

Бюрократичні процедури

Непрофесіоналізм влади

Байдужість мешканців

Неналежне фінансування влади

Тривале вирішення питань

Погана комунікація

Інше

Нічого не заважає

Важко відповісти

V8. ЩО НАЙБІЛЬШЕ СЬОГОДНІ ЗАВАЖАЄ ЕФЕКТИВНІЙ ВЗАЄМОДІЇ МІЖ МЕШКАНЦЯМИ ВАШОГО МІСТА / СЕЛА ТА МІСЦЕВОЮ 
ВЛАДОЮ ДЛЯ ВИРІШЕННЯ ВАЖЛИВИХ ПИТАНЬ ВАШОЇ ГРОМАДИ?
2025 рік, за віком
Серед всіх опитаних
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58%

27%

27%

28%

25%

21%

12%

9%

13%

4%

7%

4%

43%

25%

25%

22%

24%

19%

14%

12%

10%

1%

12%

7%

36%

28%

24%

17%

18%

16%

20%

11%

6%

1%

11%

5%

56%

34%

27%

24%

24%

16%

10%

17%

12%

0%

5%

2%

55%

35%

35%

28%

13%

15%

9%

20%

16%

0%

8%

3%

Жителі великих міст частіше за жителів маленьких міст та сіл називають головним бар’єром 
корупцію, а сільські мешканці – неналежне фінансування місцевої влади.

статистично значущі відмінності від загальної вибірки на рівні 95% (вище/нижче від загальної вибірки)

47%

29%

26%

22%

22%

18%

14%

12%

10%

2%

9%

5%

N=1000 N=78 N=134 N=240 N=251 N=164 N=133

Корупція

Недовіра до місцевій влади

Небажання вирішувати питання

Бюрократичні процедури

Непрофесіоналізм влади

Байдужість мешканців

Неналежне фінансування місцевої влади

Тривале вирішення питань

Погана комунікація

Інше

Нічого не заважає

Важко відповісти

V8. ЩО НАЙБІЛЬШЕ СЬОГОДНІ ЗАВАЖАЄ ЕФЕКТИВНІЙ ВЗАЄМОДІЇ МІЖ МЕШКАНЦЯМИ ВАШОГО МІСТА / СЕЛА ТА МІСЦЕВОЮ 
ВЛАДОЮ ДЛЯ ВИРІШЕННЯ ВАЖЛИВИХ ПИТАНЬ ВАШОЇ ГРОМАДИ?
2025 рік, за типом населеного пункту

Серед всіх опитаних ЗАГАЛОМ Село

Мiсто з 

населенням до 

50 тис

Мiсто з 

населенням 51-

100 тис

Мiсто з 

населенням 101-

500 тис

Мiсто з 

населенням 

понад 500 тис
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Місцева влада, на думку респондентів, повинна скеровувати зусилля в першу чергу на допомогу армії (хоча в 
2025 році спостерігається значне падіння даного пріоритету в порівнянні з 2024 роком) та боротьбу з 
корупцією. В той же час, результати дослідження демонструють позитивну динаміку таких пріоритетів, як: 
допомога біженцям та ВПО, відбудова інфраструктури, розвиток місцевої молоді.

V9. НАЗВІТЬ ТРИ ПРІОРИТЕТИ, НА ЯКІ, УПЕРШУ ЧЕРГУ, ПОВИННА СКЕРОВУВАТИ ЗУСИЛЛЯ ВАША МІСЦЕВА ВЛАДА?
Динаміка

Серед всіх опитаних
39%

34%

17%

16%

16%

16%

16%

15%

15%

15%

14%

8%

7%

7%

7%

5%

3%

1%

4%

46%

34%

17%

13%

15%

12%

18%

15%

12%

13%

10%

7%

6%

6%

7%

7%

2%

1%

3%

Допомога армії

Боротьба з корупцією

Соціальний захист населення

Допомога біженцям, ВПО

Покращення умов для дошкільної та середньої освіти

Відбудова пошкодженої інфраструктури

Облаштування бомбосховищ і укриттів

Прозорість роботи влади

Вирішення господарських, комунальних проблем

Сприяння малому та середньому бізнесу

Розвиток місцевої молоді

Екологія

Забезпечення правопорядку

Навчання та підготовка громадян до цивільної оборони

Залучення бізнесу до вирішення проблем громади

Енергозбереження

Культура та дозвілля мешканців

Інше

Важко відповісти

2025 рік

2024 рік

статистично значущі відмінності на рівні 95% 
(вище/нижче від 1-ї хвилі)

База: N=1000 в кожній хвилі
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35%

36%

18%

14%

15%

11%

15%

19%

19%

16%

15%

7%

9%

5%

7%

6%

4%

46%

37%

19%

15%

14%

7%

10%

14%

17%

16%

17%

11%

5%

6%

8%

5%

2%

31%

33%

17%

29%

18%

25%

20%

11%

9%

14%

7%

5%

6%

7%

4%

5%

2%

42%

24%

14%

15%

16%

21%

20%

12%

14%

7%

13%

9%

6%

12%

7%

6%

6%

47%

45%

18%

9%

11%

14%

19%

24%

17%

18%

16%

4%

6%

11%

4%

3%

3%

37%

33%

16%

17%

21%

25%

17%

15%

11%

18%

10%

12%

10%

7%

7%

5%

3%

Серед головних пріоритетів, на які треба скеровувати зусилля місцевої влади, кияни частіше, ніж 
загалом по вибірці, називали прозорість роботи влади, мешканці Сходу та Півдня - допомогу біженцям 
та ВПО та відбудову пошкодженої інфраструктури.

ЗАГАЛОМ Київ Пiвнiч Захiд Центр Пiвдень Схiд

статистично значущі відмінності від загальної вибірки на рівні 95% (вище/нижче від загальної вибірки)

39%

34%

17%

16%

16%

16%

16%

15%

15%

15%

14%

8%

7%

7%

7%

5%

3%

N=1000 N=78 N=134 N=240 N=251 N=164 N=133

Допомога армії

Боротьба з корупцією

Соціальний захист населення

Допомога біженцям, ВПО

Покращення умов для освіти

Відбудова пошкодженої інфраструктури

Облаштування бомбосховищ і укриттів

Прозорість роботи влади

Вирішення господарських, комунальних проблем

Сприяння малому та середньому бізнесу

Розвиток місцевої молоді

Екологія

Забезпечення правопорядку

Навчання та підготовка до цивільної оборони

Залучення бізнесу до вирішення проблем  

Енергозбереження

Культура та дозвілля мешканців

V9. НАЗВІТЬ ТРИ ПРІОРИТЕТИ, НА ЯКІ, УПЕРШУ ЧЕРГУ, ПОВИННА СКЕРОВУВАТИ ЗУСИЛЛЯ ВАША МІСЦЕВА ВЛАДА?
2025 рік, за регіоном

Серед всіх опитаних
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41%

46%

18%

13%

12%

21%

16%

16%

13%

20%

11%

10%

9%

12%

4%

5%

2%

43%

45%

13%

20%

14%

18%

14%

12%

13%

23%

13%

7%

9%

5%

5%

4%

4%

45%

31%

12%

21%

14%

32%

20%

16%

16%

10%

10%

4%

8%

6%

8%

12%

4%

31%

30%

19%

19%

14%

15%

17%

18%

17%

16%

14%

7%

4%

8%

10%

4%

5%

41%

24%

18%

14%

22%

8%

14%

14%

16%

7%

16%

10%

7%

4%

7%

6%

2%

Серед мешканців великих міст найбільша частка тих, хто вважає, що їх місцева влада має скеровувати 
зусилля в першу чергу на боротьбу з корупцією, серед мешканців невеликих міст –на відбудову 
пошкодженої інфраструктури та енергозбереження.

ЗАГАЛОМ Село

Мiсто з 

населенням до 

50 тис

Мiсто з 

населенням 51-

100 тис

Мiсто з 

населенням 

101-500 тис

Мiсто з 

населенням 

понад 500 тис

статистично значущі відмінності від загальної вибірки на рівні 95% (вище/нижче від загальної вибірки)

39%

34%

17%

16%

16%

16%

16%

15%

15%

15%

14%

8%

7%

7%

7%

5%

3%

N=1000 N=78 N=134 N=240 N=251 N=164 N=133

Допомога армії

Боротьба з корупцією

Соціальний захист населення

Допомога біженцям, ВПО

Покращення умов для освіти

Відбудова пошкодженої інфраструктури

Облаштування бомбосховищ і укриттів

Прозорість роботи влади

Вирішення господарських, комунальних проблем

Сприяння малому та середньому бізнесу

Розвиток місцевої молоді

Екологія

Забезпечення правопорядку

Навчання та підготовка до цивільної оборони

Залучення бізнесу до вирішення проблем  

Енергозбереження

Культура та дозвілля мешканців

V9. НАЗВІТЬ ТРИ ПРІОРИТЕТИ, НА ЯКІ, УПЕРШУ ЧЕРГУ, ПОВИННА СКЕРОВУВАТИ ЗУСИЛЛЯ ВАША МІСЦЕВА ВЛАДА?
2025 рік, за типом населеного пункту

Серед всіх опитаних
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Переважна більшість опитаних бере участь у суспільному житті ситуативно, за потреби і частка 
таких людей збільшується у 2025р. За статтю, віком, регіоном та типом населеного пункту 
проживання не спостерігається статистично значущих відмінностей у відповідях. 

База: 2025, N=718, 2024, N=726 

V14. ЯК ЧАСТО ВИ БЕРЕТЕ УЧАСТЬ В СУСПІЛЬНОМУ ЖИТТІ (ТОБТО, У ВІЛЬНИЙ ВІД РОБОТИ ЧАС)?
Динаміка
Серед тих, хто бере участь у суспільному житті

14%

58%

26%

2%

15%

52%

29%

3%

Постійно

За потреби, що виникає, коли я вважаю, що моя 
участь потрібна.

Коли мене хтось попросить про якусь підтримку

Важко сказати 

2025 рік

2024 рік

статистично значущі відмінності на рівні 95% 
(вище/нижче від 1-ї хвилі)
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У 2025 році показник участі та форми участі у суспільному житті майже не змінилися в порівнянні з 2024р –так, 
кожний другий українець підтримує фінансово тих, кого вважає за потрібне, майже кожний десятий бере 
особисту участь в організації різних заходів або збирає кошти від інших на підтримку тих, кого вважає за 
потрібне, 13% допомагають в церковній громаді і 28% українців не беруть участі в суспільному житті.

V13. В ЯКИХ ФОРМАХ ВИ БЕРЕТЕ УЧАСТЬ В СУСПІЛЬНОМУ ЖИТТІ (ТОБТО, У ПОЗАРОБОЧИЙ ЧАС)?
Динаміка
Серед всіх опитаних

статистично значущі відмінності на рівні 95% 
(вище/нижче від 1-ї хвилі)База: N=1000 в кожній хвилі

49%

13%

9%

7%

7%

3%

2%

4%

2%

2%

0%

0%

28%

49%

15%

8%

8%

6%

1%

2%

5%

1%

0%

2%

1%

27%

Підтримую фінансово тих, кого вважаю за потрібне

Я допомагаю в церковній громаді

Беру особисто участь в організації різних заходів

Збираю кошти від інших на підтримку тих, кого вважаю за …

Я є членом чи учасником громадської організації, руху

Беру участь у роботі профспілки

Інше

Інше: Допомога армії/ЗСУ 

Інше: Волонтер

Інше: Допомагаю нужденним

Інше: Благодійність

Інше: Допомога ВПО

Не беру участь в суспільному житті

2025 рік

2024 рік
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49%

13%

9%

7%

7%

3%

2%

28%

40%

16%

8%

6%

6%

2%

2%

37%

48%

16%

11%

10%

4%

4%

3%

27%

53%

10%

8%

7%

8%

5%

2%

28%

54%

17%

8%

6%

9%

5%

1%

21%

47%

6%

7%

7%

7%

0%

4%

28%

67%

3%

15%

12%

2%

5%

0%

13%

Найменш активними з точки зору участі в суспільному житті є українці найстаршої вікової групи (37%-
взагалі не беруть жодної участі). Респонденти 16-19 років –найбільш суспільно активні і більшою 
мірою, ніж респонденти інших вікових груп, підтримують фінансово кого вважають за потрібне.

ЗАГАЛОМ 16-19 років 20-29 років 30-39 років 40-49 років 50-59 років 60+ років

статистично значущі відмінності від загальної вибірки на рівні 95% (вище/нижче від загальної вибірки)

N=1000 N=46 N=130 N=199 N=179 N=160 N=285

Підтримую фінансово тих, кого 
вважаю за потрібне

Я допомагаю в церковній громаді

Беру особисто участь в організації 
різних заходів

Збираю кошти від інших на підтримку 
тих, кого вважаю за потрібне

Я є членом чи учасником громадської 
організації, мережі, руху

Беру участь у роботі профспілки

Інше

Не беру участь в суспільному житті

V13. В ЯКИХ ФОРМАХ ВИ БЕРЕТЕ УЧАСТЬ В СУСПІЛЬНОМУ ЖИТТІ (ТОБТО, У ПОЗАРОБОЧИЙ ЧАС)?
2025 рік, за віком
Серед всіх опитаних
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34%

12%

8%

3%

5%

2%

0%

45%

47%

7%

5%

4%

8%

2%

1%

31%

48%

10%

9%

8%

5%

4%

2%

31%

51%

24%

8%

10%

5%

1%

4%

20%

52%

13%

9%

9%

8%

5%

2%

23%

64%

6%

15%

7%

12%

4%

4%

19%

Найбільш суспільно активними є кияни і серед них найвища частка тих, хто підтримує фінансово кого 
вважають за потрібне, бере участь в організації різних заходів та тих, хто є членам різних ГО, 
мережі/руху. Серед мешканців Заходу –найвища частка тих, хто підтримує церкву, а мешканці Сходу 
більшою мірою не беруть участь у суспільному житті.

статистично значущі відмінності від загальної вибірки на рівні 95% (вище/нижче від загальної вибірки)

49%

13%

9%

7%

7%

3%

2%

28%

Підтримую фінансово тих, кого 
вважаю за потрібне

Я допомагаю в церковній громаді

Беру особисто участь в організації 
різних заходів

Збираю кошти від інших на підтримку 
тих, кого вважаю за потрібне

Я є членом чи учасником громадської 
організації, мережі, руху

Беру участь у роботі профспілки

Інше

Не беру участь в суспільному житті

ЗАГАЛОМ Київ Пiвнiч Захiд Центр Пiвдень Схiд

N=1000 N=78 N=134 N=240 N=251 N=164 N=133

V13. В ЯКИХ ФОРМАХ ВИ БЕРЕТЕ УЧАСТЬ В СУСПІЛЬНОМУ ЖИТТІ (ТОБТО, У ПОЗАРОБОЧИЙ ЧАС)?
2025 рік, за віком
Серед всіх опитаних
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Основні складові стійкості 
українського суспільства під 

час тривалої війни
(динаміка показників за 2025 і 2024 роки)  

Підготовлено для Національної платформи стійкості та згуртованості
на замовлення Українського незалежного центру політичних досліджень
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